Obrazek 4.3 Vzajemné vazby oblasti v riznych druzich kol
(PISA 2012 — Reseni problémii)
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Na zakladé dosazenych vysledkti v matematice byly pro ceské zaky vypocteny predpokladané vysled-
ky v oblasti reSeni problému. Pro jednotlivé druhy $kol pak byl porovnan primérny predpokladany vysle-
dek jejich zaka se skute¢né dosazenym vysledkem. Z4ci zakladnich $kol dosahli v priiméru lepsiho vysledku
v oblasti feSeni problémi, nez se predpokladalo. Skutecné vysledky zaki ostatnich druht skol se od pred-
pokladanych vysledki statisticky vyznamné neliily. Prislu$né rozdily jsou vyneseny v grafu na obrazku
4.4 s tim, ze jsou v ramci jednotlivych druht skol prezentovany pro 5., 10., 25., 50., 75., 90. a 95. percentil.?
V grafu lze vidét, ze s vyjimkou 5 % nejslabsich zaku jsou vysledky vSech skupin zéka zakladnich $kol lepsi,
nez bychom ocekavali na zédklad¢ jejich vysledkii v matematice. To plati i pro tfi ¢tvrtiny zakd stfednich od-
bornych $kol bez maturity. U gymnazistii je v grafu zfejmy velky zdporny rozdil mezi skute¢nou a predpokla-
danou hodnotou vétsiny percentilti s tim, Ze u viceletych gymnazii je hodnota rozdilu nejvyssi u 25. percentilu
a u Ctytletych gymnazii u 75. percentilu.

Obrazek 4.4 Rozdil predpokladanych a skutecnych hodnot
vybranych percentili v riiznych druzich skol
(PISA 2012 - Reseni problémii)
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3 Percentil je hodnota na $kale, které nedosahlo ur¢ité procento testovanych zaka (napt. 75. percentil je hodnota vysledku, které ne-
dosahlo 75 % zéki s tim, Ze 25 % zakil mé vysledek lepsi).
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